
Referat af FU møde, 20. april 2023 
 

Til stede: Annette, Niels, Joan og Carsten 

 

1. Udestående ift. referat for feb. 2023 og marts 2023 

Referatet for feb. er rettet til og blev herefter godkendt. Referatet for marts var der ingen bemærkninger 

til. Begge lægges på hjemmesiden. 

 

2. Status – banken 

Der er rykket to gange for bekræftelse af, at vi har leveret til dem, var det, der skulle leveres, men der er 

ikke svaret. 

Annette ringer til banken snarest muligt. 

 

3. Status – litteratur/bogsalg 

Carsten har talt med WSO om betaling for litteratur. Der er udarbejdet en formular til bestilling af litteratur 

(både oversatte og engelske versioner) mhp. trykning i Europa. 

Der er mulighed for at betale for litteraturen via Wise, PayPal eller bankoverførsel. Man skal forvente ca. 

1,5 EUR pr. bog i forhold til forsendelse. 

Bogsalg kører normalt igen i forhold til håndtering af bestillinger. Der er behov for en løsning i forhold til 

bestillinger, hvor bestillingsskemaet udfyldes på en Mac. Der ses på at forbedre vejledningen på 

hjemmesiden i forhold til brugen af forskellige internet browsere, og når det gemmes i en excel eller 

lignende apps. Der var tidligere en Open Office versioner af bestillingsskemaet. 

 

4. Tilføjelse til punkt om deltagelse i serviceudvalg  

I forhold til valg til FU, blev der ved SGM fremsat et ønske om at stille særlige krav herfor.  Vi har skelet til 

de principper, som anvendes WSO’s OPPM i forhold til valg til ACA WSO’s bestyrelse.  

Et foreløbigt forslag: 

Ved valg til FU anbefales det, at man regelmæssigt har deltaget i ACA møder i mindst 5 forudgående år, at 

man har været aktiv som enten SGR eller medlem af et Serviceudvalg i mindst 2 sammenhængende år, med 

deltagelse i SGM mindst 3 ud af 4 gange, hvert af de 2 år. Derudover anbefales det, at man har sponsor, har 

lavet trin samt har kendskab til de 12 Traditioner og de 12 Retningslinjer for Service. 

Ovennævnte forslag sendes til kommentering over mail i FU, så også Mikkel og Pia kan få mulighed for at 

give deres bemærkninger. Endelig version af forslaget vil fremgå af dagsordenen til SGM, maj 2023. 

 



5. Mail fra Elefantgruppen om at afholde ACA’s fødselsdag af 17. april. 

FU var enige om, at en enkelt gruppe ikke kan have patent på at afholde ACA Danmarks fødselsdag. 

Gruppens ønske om at få kr. 3000 til en lagkage og kr. 1000-1500 til flag mv. vil sikkert kun tilgodese en 

mindre gruppe ACA’ere i/tæt på Københavnsområdet, mens resten af landets ACA’ere ikke rigtigt ville få 

nogen glæde af det.  

Hvis en ACA gruppe vil markere ACA Danmarks fødselsdag kan de frit gøre det, men de må selv afholde 

eventuelle udgifter eller tage sig betaling for deltagelse. 

Udkast til svar til gruppen vil blive cirkuleret i FU før afsendelse. 

 

6. Intergroup Update link 

Informationerne for ACA Danmark Intergruppen hos WSO blev opdateret. 

 

7. Opdatering af Lilla Hæfte 

Der var forslag til følgende opdatering: 

Tjeklisterne fra the Laundry List Workbook skal tilføjes. 

Traditionerne skal opdateres til de senest vedtagne. 

Revidering af nykommerbrevet. F.eks. burde der stå ”genopdragelse” i stedet for ”selvopdagelse”. 

Siden med ”anbefalet litteratur”, som intet har med ACA at gøre, skal fjernes. I stedet kan der henvises til 

ACA’s egen litteratur. 

Vi prøver at kontakte tidligere litteraturudvalgsmedlemmer for at høre, om de måtte ligge inde med en 

word-fil, ellers finder vi en løsning. 

 

8. Status fra Info-udvalg 

Udvalget deltager AA’s CPH12 den 6. maj og afholder et nykommer ACA-møde der. 

Derudover deltager de på Stevns i juni. 


